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Vendredi 26 mars 2021
Examen de mathématique
(Leslimites-1)

Compléter avec le cours :
a) lim f(x)=+0 < .. lim f(x)=€ < ...

X—>—w X=Xy
Démontrer que la limite d’une suite est unique (poser @ , @ , @ )
Démontrer a partir de la définition de la limite d’une suite :

lim ¢"=0,si0<q<1 (poser[H], [T, D))
n—->+oo
Calculer les limites suivantes :
x*+x-6 x*+x-6
a : —_ b : —_
) lim = 7+ 10 ) lim = 7y +10

o) ) V2x -2 d) ) x*+x*—8x —12

lim, T Vaxt m a7+ 12x 12
o x-2| N ~ 1+sinx —+/1-sinx

1}}32 x*-2x +8 112110 X

) 1+cos(2X)
2 m = Gin ()
2

Pour chaque limite on demande de bien détailler les étapes de calculs et de préciser

clairement quand une limite de référence est utilisée.



) o) dm fl) =47 & Yaro, 360 blgue x - B—>£/x

=D = f
&) /va %/x ~1,/ @%wi 3[££>0 (1 }:{ 1}, 5—) —f/ﬁr) /Z
X=X,
&W x+1 ol g (/x/f)[x+3) o
x«nQ DC ?:a:+10 ‘ O>’x/é/£w /z//)(;( ) e
e) /&/Wl L Tx (A ,K S e R s
e O ~ -

9c’ %I—HO 1/)5

C) Z/W\ 21’2 /O) /K/VW ylx -4 2%%2 l;*j,;;

x=2 \er - dgzs s g i \x TR Nowen +{2a-(
:/%WVI Q‘—x_—i/)/wtﬂ 4y 24 ) ] 2/1 2)(\16::-%\,;;)#‘
x=e U;ZJH&)(DCM -2x+1) x—> 2 {JHQ)/\/,?‘I ~r¢1)
G
i ﬂz.:zf;m_,ﬂ A
IR

/&w J?.”C et R s s ,(/U
x—=-3 Xt4x f?xﬂszﬁu 16 -32 12924112 [ O

/é/W 1142/)[2,‘»)(_5> 4 1 -&-12

—

x - 2 xi{ﬂx fox 4 3x +0 “yHD-616 o D
= Z)(Z —2)4 1 -6, ©
s L et T L \43
“'"“:T e Soigsat 'é ‘{2
SR 5; é J
-2 0 6

FIFEEEY 5,



e
i il 1
X /é{/W( [f') = AN ol iri o T (oS ——(—'

>
= L e
o Lo R o e

) 1
- le (I onx ) - [4-svm [2) /évw JM/J: L
e i R

= QM "W[J % e _:9?,;2{;_ o

wogy oty 1\ ooy
=1 o e T
@ Ty

Lo Atnfzz) Lo > Mo Gl s 05 ) )

x — 31 4-&m [x)

x —o g - Stm )

L) /_Q .
=4 ﬁﬂgm »4—M/x) T




theorie des limites-suites.notebook April 02, 2019

¥ Theowme gwmz QMFWﬁw/e /)

ot sbuige
O s = MC\

@H{ﬁmewt
ngw Wﬂgf f #/

O o \v/gw 1]\/>O jjwa /VDM’% M,~ @J<E
ot VZMD 3?\/?0 O\/ULL M?/U = M

S| gg | =4t e |
R IAAR PRIAIRg RS (wﬁe\
Lot att,

gﬁ M>N:M«a¥//\/4,ﬁa> / {/
A <2

o ng)\[_f) W
QH{ Mﬁéﬂm @MEWt ny, (m,jniic/\%%g

e e
4, < 25>ZW/ e

<4

13



theorie des limites-suites.notebook April 02, 2019

Crade %‘FWMQ%M(MW (/MM)/\/\H/\/
(%) Wﬂm;ﬁﬁﬂ ol 0<6{<4
(5 dim Ho=bim 9 <O
@ G sl C{/\/\ ,

Véw)a/\bo Uarm > N _—a%ﬂéﬁg

r&m&'@: (4 j L e Oﬁm< s (Cw{mﬁ

o Lo < €] & m by 1) f@j{ ‘)

M

Loa(£)
= fg can Moo (9\< o
SN ) ( 9(9) j
el
(4
onana: s |\ 5yl /1}45
é&?o{[ﬁ)
< L S=1p g/{y

18



